

Dečki kakve volimo: bradati retro dandyji

Dandy stil danas je sve popularniji – muška moda lagano se vraća na kraj 18. i početak 19. stoljeća. Sinonim za dandy je elegancija koja graniči s boemskim stilom. Obilježavaju ga odijela i kravate, prsluci ispod odijela, veste od najfinije vune, pažljivo odabrani modni dodaci te crna, siva, plava, bijela i boja pijeska s bordo detaljima. Dandy je decentno privlačan intelektualac, čija muževnost i osjećaj za stil idu ruku pod ruku

Ovaj istančan stil odisao je dekadencijom, profinjenošću i često su ga obožavali muškarci srednjeg sloja, boemi - nerijetko su to bili filozofi, pjesnici, umjetnici. Jedan od najpoznatijih predstavnika dandy stila je neponovljivi pisac Oscar Wilde, a kasnije i veliki umjetnik Andy Warhol.

Dandy frizura bila je vrlo uredna, na gornjem dijelu nešto duža, često s razdjeljkom na jednu stranu, uredno zalizana, sa strane vrlo kratko pošišana. Uz frizuru vrlo često su se nosili brkovi i uredna brada.

Današnji dandy stil spoj je svih kulturoloških promjena tijekom duljeg vremenskog perioda. Postalo je moderno biti retro. Današnji retro dandy stil je nerijetko spoj klasičnih frizura, dekadentnog Gatsby stila te rockabilly buntovništva. Za suvremene muškarce najvažnije je da frizura odgovara cjelokupnom stilu, konturama lica, te da je naravno jednostavna i praktična.

„Muškarci se sve manje šišaju samo zato što im je kosa narasla, jako puno ih slijedi neki svoj stil, često je tu i brada, taj neosporni pokazatelj muževnosti, i mnoge žene su zahvalne što se vratila u modu, no i ona mora biti uredna i njegovana. Iako se ova frizura na prvi pogled možda čini zahtjevnom za održavanje, ali uz dobro šišanje i odgovarajući proizvod za oblikovanje frizura će biti savršena, a što je još važnije – jednostavna za održavanje. U našem salonu imamo specijaliziranu liniju za muškarce 3DMEN koja rješava sve eventualne probleme s kojima se muškarci mogu susresti, te pruža proizvode za styling uz pomoć kojih će muškarci jednostavno oblikovati svoju frizuru. Retro frizure su uglavnom kraće šišane sa strane dok je gornji dio duži i omogućuje prilagodbu frizure osobnom stilu. Za elegantniji look potreban je češalj s gustim i tankim zupcima te 3DMEN Strong Hold gel. Uz pomoć češlja možete napraviti

razdjeljak na jednu stranu, na vlažnu kosu nanosite gel i zagladite kosu češljajući prema iza. Ako pak preferirate ležerniji stil, napravite razdjeljak ali uz pomoć Texture Clay (paste ili voska) vrhovima prstiju razbarušite pojedine pramenove. Uz ovakvu frizuru savršeno pristaju brkovi ili pak brada. Ako se odlučite za taj muževni dodatak svakako pazite da brada i brkovi uvijek budu uredni i lijepo oblikovani. Za sprječavanje iritacija i nelagodnog osjećaja dok brada raste, koristite ulja koja će vam olakšati cijeli taj proces, ali i zagladiti bradu. Danas je individualan stil visoko na ljestvici, stoga od svakog vremenskog perioda koja vam se sviđa uzmite ponešto, ukomponirajte, dodajte osobnu notu i brinite o svojoj kosi i bradi."

Nikolina Špiljak

Frizerski salon Nicole-Nicole

Cvjetna cesta 5

Telefon: 01 6195 029